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Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM
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Dotyczy: interpelacji nr 13790 Pana Posła Mariusza Błaszczaka w sprawie przygotowania infrastruktury 
do przyjęcia myśliwców F-35 oraz FA-50

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 13790 Pana Posła 
Mariusza Błaszczaka w sprawie przygotowania infrastruktury do przyjęcia myśliwców F-35 oraz FA-50, 
uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Infrastruktura dla potrzeb przyjęcia i wdrożenia statków powietrznych w 32. Bazie Lotnictwa 
Taktycznego w Łasku została przygotowana zgodnie z przyjętymi terminami oraz przekazana do 
użytkowania. W przypadku pozostałych inwestycji, realizowanych w 21. Bazie Lotnictwa Taktycznego w 
Świdwinie oraz w 23. Bazie Lotnictwa Taktycznego w Mińsku Mazowieckim, aktualny stan 
zaawansowania prac również nie budzi obaw dotyczących przygotowania infrastruktury do przyjęcia 
nowych statków powietrznych. W związku z powyższym, przewiduje się, że przyjęcie wzmiankowanego 
sprzętu nastąpi zgodnie z harmonogramem. 

Nadzór nad realizacją zadań dedykowanych F-35, jak również FA-50 ze strony polskiej sprawują właściwe 
komórki/ jednostki organizacyjne resortu obrony narodowej. Natomiast, ze strony USA - w przypadku F-
35 - przedsięwzięcie nadzoruje biuro wdrożeniowe Joint Programme Office (w zakresie spełniania 
wymagań i kryteriów przyjętych technologii oraz materiałów stosowanych w procesie budowalnym) 
oraz producent F-35 Lockheed Martin, a ze strony Korei Południowej - w przypadku FA-50 - producent 
FA-50 Korea Aerospace Industries LTD. 

Wysokość środków finansowych na inwestycje infrastruktury lotniskowej w lokalizacjach, o których 
mowa w interpelacji, wyniosła ponad 970 mln zł w 2024 r. i ponad 1,65 mld zł w 2025 r. Na 2026 r. 
zaplanowano środki w kwocie ponad 1,37 mld zł. 

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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